



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXIX, številka 13
22. december 2024

PRILOŽNOST ZA SVETO SPOVED PRED BOŽIČEM

Priložnost za sveto spoved pred božičnimi prazniki bo v ponedeljek, 23. decembra, dopoldan od 9-ih do 12-ih in popoldan od 14-ih do 19-ih. Spovedoval bo spiritual Bogoslovnega semenišča gospod Gregorij Celestina. Potrudimo se lepo sveto spoved in poglobljeno bližnjo pripravo na božične praznike.

BOŽIČ - PRAZNIK GOSPODOVEGA ROJSTVA

Natančen datum Jezusovega rojstva ni znan, čeprav je njegovo rojstvo zgodovinsko dejstvo. Po tem dogodku od 6. stoletja naprej štejemo tudi človeško zgodovino. Papež Julij I. (337–352) je za datum Jezusovega rojstva določil 25. december.

Božji Sin se je učlovečil in prišel na svet, da bi človeštvo odrešil njegovih grehov. Z Jezusovim rojstvom Bog postane del zgodovine človeštva. Leto njegovega rojstva deli zgodovino na dvoje: pred in po Kristusu. S trenutkom, ko se je Božji Sin učlovečil, se je svet spremenil. Prišla je Luč, da bi premagala moralno noč človeštva, prišlo je Življenje, da bi se zoperstavilo »kulturi smrti«, prišla je Pot, da bi pokazala, ljudem, ki tavajo v tej »dolini solz«, smer, ki pelje v Nebesa.

V torek, 24. decembra, na predvečer božiča, bomo obhajali sveti večer Gospodovega rojstva. Sveta maša bo popoldan ob 17-ih. Ta večer še posebej ne pozabimo na družinsko molitev in blagoslov domov. Kdor le more, naj se nam pridruži pri polnočnici. Na sam božič bodo svete maše zjutraj ob 8-ih, dopoldan ob 10-ih in zvečer ob 18-ih. Pri vseh svetih mašah bo ofer ali darovanje za ogrevanje naše farne cerkve, župnišča in pastoralnih prostorov.

PRAZNIK SVETEGA ŠTEFANA

V četrtek, 26. decembra, bomo obhajali godovni praznik diakona in prvega mučenca svetega Štefana. Pri vseh svetih mašah bomo blagoslovili sol, ki jo potlej s priprošnjo za zdravje lahko dodamo naši hrani in krmi za živino.

V Srednji vasi bo dopoldan ob 9.30 blagoslov obnovljenega kužnega znamenja, ob 10-ih bo v cerkvi svete Radegunde sveta maša, po njej pa blagoslov konj.

Ta dan je tudi praznik naše državne samostojnosti in smo zato povabljeni k molitvi za našo domovino in naš slovenski narod.

PRAZNIK APOSTOLA IN EVANGELISTA JANEZA

V petek, 27. decembra, na godovni praznik svetega Janeza, apostola in evangelista, bo pri sveti maši blagoslov vina.

BOŽIČNI KONCERT

Otroški župnijski pevski zbor Vesela srca in Mladinski pevski zbor nam pod vodstvom Eve Jekovec pripravljata božični koncert, ki bo na praznik nedolžnih otrok v soboto, 28. decembra, po sveti maši.

V soboto, 18. januarja, pa nam zvečer ob 19-ih pripravlja božični koncert odrasli Župnijski pevski zbor svetega Jurija, ki ga vodi Matic Podobnik.

Oba koncerta bosta v naši župnijski cerkvi. Lepo vabljeni!

PRAZNIK SVETE DRUŽINE

Glavni namen praznika svete družine je predstaviti vero, spoštovanje in ljubezen, ki so jih v medsebojnih odnosih živeli Jezus, Marija in Jožef. Praznik svete družine je še prav posebej praznik vsake človeške družine, ki nastane s poroko med možem in ženo oziroma s sklenitvijo zakramenta svetega zakona med zaročencema.

V nedeljo, 29. decembra, bomo torej obhajali praznik svete družine. Pri sveti maši ob 10-ih bo blagoslov otrok.

SILVESTROVO IN SKLEP KOLEDARSKEGA LETA

V torek, 31. januarja, bomo obhajali godovni praznik svetega Silvestra. To je tudi zadnji dan v tem koledarskem letu, zato bomo pri sveti maši zjutraj ob 8-ih zapeli zahvalno pesem in z njo izrazili hvaležnost Bogu za vse milosti preteklega koledarskega leta. Tokrat večerne svete maše ne bo. Ta dan je tudi drugi sveti večer zato ne pozabimo na večerno družinsko molitev in blagoslov domov.

NOVEGA LETA DAN IN PRAZNIK MARIJE, BOŽJE MATERE

V sredo, 1. januarja, ko bomo začeli novo koledarsko leto, bomo hkrati tudi obhajali praznik Marije, svete Božje Matere. Pri jutranji sveti maši se bomo v Marijinih litanijah izročili Njej v varstvo in prejeli evharistični blagoslov.

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE ALI SVETI TRIJE KRALJI

V ponedeljek, 6. januarja, bomo obhajali praznik Gospodovega razglasenja. Sveta maša pri farni cerkvi bo zjutraj ob 8-ih in zvečer ob 18-ih. Otroci povabljeni, da ta dan k jaslicam v cerkev prinesete svoje darove, ki ste jih znotraj adventne akcije Otroci za otroke zbrali in namenili za svoje vrstnike v misijonih.

Na predvečer praznika ne pozabimo na družinsko molitev in blagoslov domov.

NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA

V nedeljo, 12. januarja, bomo obhajali praznik Jezusovega krsta. Pri sveti maši ob 10-ih se bomo v molitvi in prošnji za Božji blagoslov še posebej spomnili vseh otrok, ki so bili v naši župniji krščeni v letu 2024.

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 26. decembra, molitev pred Najsvetejšim oblikuje Frančiškova skupina; v četrtek, 2. januarja, bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 9. januarja, bomo molili za vero po naših domovih; v četrtek, 16. januarja, pa bomo molili za vse bolne in preizkušene.

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI IN SVETE MAŠE

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih. Na voljo so Marijanski koledarji, Družinska pratika, oglje in kadilo. Mašne namene sprejemamo za april 2025.

GODOVI IN SVETE MAŠE

DECEMBER 23 PONEDELJEK	JANEZ KANCIJ duhovnik	18.00	†Ciril Jerala, 30. dan; †Marija in Florjan Arnež †iz družine Sirc in Močnik †Jože Ušlakar, obl.
DECEMBER 24 TOREK	ADAM IN EVA prastarši	17.00 20.00	†Jožef Egart; †Milena Jerala; †Angela Juvan †starši Ludvik in Marija Podjed ter Janez Dolinšek in Ana Čimžar (OLŠEVEK)
DECEMBER 25 SREDA	BOŽIČ Gospodovo rojstvo	0.00 8.00 8.00 10.00 18.00	za farane; za Božji blagoslov in varstvo, za srečen porod v zahvalo Materi Božji †Janez in Angela Jenkole (OLŠEVEK) †Janez Zmrzlikar, obl. za zdravje
DECEMBER 26 ČETRTEK	ŠTEFAN diakon in mučenec dan samostoj.	8.00 10.00 10.00 18.00	†Jožef Vidmar, obl.; 8.00 †Jožefa Kok (OLŠEVEK) †Štefanija Mohar †Marija Kern, obl. (SREDNJA VAS) †Jožef Štirn, obl.
DECEMBER 27 PETEK	JANEZ apostol in evngelist	18.00	†Anica Najžar, obl. †Janez, obl. in Frančiška Pipan †iz družine Kralj
DECEMBER 28 SOBOTA	NEDOLŽNI OTROCI	18.00	†Aleš Dobnikar, obl. †Alojz in Cecilija Vreček
DECEMBER 29 NEDELJA	NEDELJA SVETE DRUŽINE	8.00 10.00 19.00	za farane; 8.00 †Peter in Marija Balantič (OLŠEVEK) †Marjan Brezar, obl. ter starši Brezar in Berčič za Božji blagoslov in varstvo v nosečnosti †Jakob in Marija Sajovic
DECEMBER 30 PONEDELJEK	FELIKS I. papež	18.00	†Anton Umbrecht, obl. †Franjo in Janez Žugec †Ivan in Milka Ropret
DECEMBER 31 TOREK	SILVESTER papež	8.00	v zahvalo za ohranitev vere
JANUAR 1 SREDA	MARIJA, SVETA BOŽJA MATI novo leto	8.00 10.00 18.00	†Janez Svetelj; 8.00 †Franc Ahčin (OLŠEVEK) †Marija Golob †Anton, obl. in Frančiška Kavčnik
JANUAR 2 ČETRTEK	BAZILIJ IN GREGOR NACIA. škofa in cerk. uč.	18.00	†Janika Antonič †Ivan Sirc za duhovnike in nove duhovne poklice
JANUAR 3 PETEK	PRESVETO JEZUSOVO IME	18.00	†Nace Murko, obl. †starši Grilc in Sodnik †Martin in Alojzija Porovne
JANUAR 4 SOBOTA	ANGELA FOLINJSKA redovnica	18.00	†Rajmund Šlibar, 30. dan †Marija in Janko Golob †Stanislava Delovec, obl.
JANUAR 5 NEDELJA	2. NEDELJA PO BOŽIČU	8.00 10.00 19.00	za farane; 8.00 †starši in bratje Ferjan (OLŠEVEK) †Klemen Meserko, obl. †kanonik Vinko Prestor; za zdravje

JANUAR 6 PONEDELJEK	GOSPODOVO RAZGLAŠENJE	8.00 17.00 18.00	†Miha, obl. in Marija Kern †Jožefa Kok (OLŠEVEK) †Štefan Krč; †Paula Kozjek
JANUAR 7 TOREK	VALENTIN škof	18.00	†Stanislav Remic, obl. †Franc Manfreda in Marija Mohar †Vinko, obl. in Marija Vidmar
JANUAR 8 SREDA	SEVERIN opac	8.00 18.00	†Venčeslav Gerkman; v dober namen †starši Rupar, Štefan Kurnik in Silva Draksler †Angela Jenkole
JANUAR 9 ČETRTEK	ANDREJ CORSINI škof	18.00	†Alojzij in Stanislava Perčič †Janez Vrenjak za zdravje, razumevanje in Božji blagoslov v družini
JANUAR 10 PETEK	GREGOR NIŠKI škof in cerkveni učitelj	18.00	†Dani Kozan †Vinko Gašperlin, obl. in vsi rajni iz družine Bučar †Janez Repnik
JANUAR 11 SOBOTA	PAVLIN OGLEJSKI škof	18.00	†Franc Logar in Antonija Vrhovnik †Leon Svetelj in Marija Boc
JANUAR 12 NEDELJA	NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Franc Gašpirc, 30. dan; †Ivan Logar (OLŠEVEK) za zdravje in Božje varstvo †Jure Mohar
JANUAR 13 PONEDELJEK	VERONIKA MILANSKA devica	18.00	†starši in bratje Jerič †Franc Jensterle, obl. za zdravje in Marijino varstvo
JANUAR 14 TOREK	OTON prior	18.00	†Franc Markuta, obl. †Ivan Logar po namenu
JANUAR 15 SREDA	PAVEL puščavnik	8.00 18.00	†Frančiška Jagodic †Marija Blažun †Marija Milač, obl. †Katarina Kosirnik, obl.
JANUAR 16 ČETRTEK	MARCEL papež	18.00	†Milan, obl. in Angela Umnik †Mato Golik, obl. †Anton Štern, obl.
JANUAR 17 PETEK	ANTON puščavnik	18.00	†Anton Čadež; †Anton Mohar †starši Anton in Antonija Ropret †Anton in Frančiška Klemen
JANUAR 18 SOBOTA	MARJETA OGRSKA kneginja	18.00	†Franc Rakovec †Franc Jagodic, obl. in starši Florjančič
JANUAR 19 NEDELJA	NEDELJA MED LETOM	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane za zdravje in Božji blagoslov (OLŠEVEK) †Janez Golorej in Marija Kokalj †starši Jože in Frančiška ter teta Micka Sajevec †Jernej Vehovec, obl.